

НОВОСТЬ  
31.08.2015

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМНЕФТЕОРГСИНТЕЗ» ЗАВОЕВАЛИ  
ПЕРВОЕ КОМАНДНОЕ МЕСТО НА VIII МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА РАБОЧИХ ОРГАНИЗАЦИЙ  
ГРУППЫ «ЛУКОЙЛ»

В копилке сборной ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» - пять призовых мест. По итогам конкурсных испытаний первых мест удостоены операторы технологических установок Владислав Кузенков и Николай Юрченко. Еще одно «золото» главных профессиональных соревнований завоевал машинист компрессорных установок Андрей Наборщиков. Второе место – у машиниста технологических насосов Ильи Седова. Лаборант химического анализа Екатерина Будина и товарный оператор Петр Притула принесли в копилку нашей команды по «бронзе», заняв третьи места в своих профессиях.